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Každý den si můžete 
užívat čerstvě posečený
trávník, aniž byste přitom
hnuli prstem.

Vychutnejte si každý den vzhled, dojem a vůni 
z čerstvě posečeného trávníku novou automatickou
sekačkou Electrolux Automower™. Přebírá námahu
při sečení trávníku, když za vás udělá těžkou práci.
Jenom jí vytyčte hranice, nabijte ji a počkejte na
výsledek – skvěle vypadající trávník, který nyní
máte, si pak můžete užívat delší dobu.
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Nová sekačka Automower™. Už nikdy nebudete

sekat svůj trávník. Jednoduše řečeno, Automower
je plně automatická sekačka na trávu. Avšak brzy 
zjistíte, že se jedná o sofistikovaný přístroj, který
budí zdání, že má svou vlastní osobnost.

Sekačka Automower stříhá váš strávník
automaticky sečením travnaté plochy
v rámci určité pracovní zóny, která je
vymezena ohraničujícím vodičem 
položeným po obvodu zahrady. Sekačka
cítí tento vodič, i když je skrytý nebo 
uložený v hloubce až 20 cm, a používá 
ho pro stanovení oblasti, která má být
posečená.

Sekačka se pak pohybuje nepravidelně
po travnaté ploše, bez ohledu na její tvar,
tak, aby byly všechny její části pokryty.
Okolo rostlin nebo květinových záhonů,
na které by sekačka neměla najíždět,
mohou být vytvořeny „ostrovy“. Jestliže 
se sekačka dotkne jakékoli přepážky jako
jsou stromy, kameny (nebo dokonce vaše
noha!), opatrně zacouvá a zvolí jiný směr,
než se opět rozjede. Žací břity jsou 
umístěny tak, aby nezpůsobily zranění
a vypnou se okamžitě, pokud se někdo
(nebo něco) pokusí manipulovat se
sekačkou, když pracuje.

Jediná sekačka Automower může posekat
plochu o rozloze 1800m2 a poseká 
přibližně 75m2 za jednu hodinu.
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Pracuje celý den zcela sama

Sekačka Automower™ je dodávána
s nabíjecí stanicí, která se umisťuje 
na vhodné místo na zahradě (aby se
mohla dobíjet bezúdržbová baterie
sekačky). Sekačka průběžně střídá
sekání a nabíjení a navrací se zpět do
nabíjecí stanice, když je napětí baterie
nízké. 
Doba sekání je závislá na okolních
podmínkách, avšak plně nabitá 
sekačka Automower by měla být
schopna sekat 40-60 minut před tím,
než se vrátí do nabíjecí stanice. Když
je celá travnatá plocha posečená, vrátí
se sekačka do nabíjecí stanice – to
znamená, že můžete nechat sekačku
Automower pracovat 24 hodin denně,
pokud je to nezbytné, zatímco se
můžete věnovat jiné práci na 
zahradě nebo jinak využít váš volný
čas.

Provozní náklady jsou minimální 
– přibližně 30 – 60 Kč měsíčně 
za elektrickou energii, což je odvislé od
velikosti travnaté plochy, bez údržby
žacích břitů a jiných opotřebitelných
součástí. A nemusíte se obávat 
ponechat sekačku Automower na 
pracovní ploše v noci nebo pokud jste
mimo, neboť má zabudované zajištění
proti krádeži. Pro ovládání sekačky
Automower je nezbytné zadat 4-číselný
kód (bez zadání tohoto kódu je 
sekačka vyřazena z provozu) 
a dále je vybavena alarmem, který
odradí všechny nepovolané uživatele.
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Není to jen mnohem pohodlnější – sekačka

také vytvoří lepší sestřih trávníku. Koncept 
automatické sekačky Automower™ vychází přímo
z přírody – kopíruje činnost pasoucího se zvířete
tím, že seká trávu trochu avšak často. Tento 
způsob je nejen mnohem účinnější, ale je i lepší
pro trávník. 

Tráva je ustřižena třemi břity ostrými
jako žiletka, které zajišťují sestřih
nejvyšší kvality při energeticky
úsporném procesu. A navíc, nepra-
videlný vzorec pohybu znamená, 
že je tráva sečena z různých směrů,
což napomáhá vytvoření hladšího
povrchu vypadajícího jako koberec,
který nelze docílit při použití normální
sekačky. Hladký povrch dodává
trávníku i zelenější vzhled.

Bezpečné, tiché a bez potřeby

sbírat trávu

Sekačka Automower je ohleduplná
k životnímu prostředí, bez zplodin
a pracuje potichu. Má integrovaný
mulčovací systém, proto po sobě
zanechává podstatně menší ústřižky
trávy než normální sekačka. Tyto se
velmi rychle rozkládají a stává se
z nich přírodní hnojivo na vaší
zahradě. A samozřejmě, není nutné
sbírat posekanou trávu.

Životní statistika …

� Životně důležité elektrické 
součásti jsou dobře chráněné
pod elegantním a robustním 
krytem. I přes svoji sílu shledáte
sekačku Automower překvapivě
lehkou a snadno přenosnou.

� Vše je ovládáno pomocí klávesnice
s 19 tlačítky a grafickým displejem,
který umožňuje nastavit funkce
jako je timer, ochrana proti krádeži
atp. Přímo na vrchní straně sekačky
je také umístěno velké, snadno
přístupné tlačítko stop.

� Tři velmi ostré břity stříhají trávu
a jsou připevněny otočně, takže
při kontaktu s pevným předmětem
jako je např. šiška nebo kořeny,
se břity bezpečně protočí zpět.

� Velká kola umožňují, aby se
sekačka Automower pohybovala
po nerovném terénu a zdolala
svažitý terén do přibližně 35%
stoupání. Pokud sekačka 
Automower narazí na strom nebo
kámen, kolizní senzory ji umožní,
aby se lehce odrazila zpět, otočila
se a vydala se jiným směrem.

� Pro větší pohodlí je ovládání
nastavení výšky sečení přístupné
z vrchní strany sekačky, takže
není nutné se potýkat se spodní
částí sekačky. Výšku sečení lze
nastavit v rozmezí 2 – 6 cm.

Kompletní informace o sekačce
Automower naleznete v návodu
k používání.
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Nějaké dotazy?
Jak pracuje? Slabý kabel je 
položen na půdu ke kořenům trávy
nebo je zahrabán pod její úroveň 
po obvodu celé zahrady. Sekačka
Automower využívá zabudovaný
naváděcí systém ke stálému 
monitorování své polohy vůči 
kabelu, což jí umožňuje efektivně
pracovat na celé travnaté ploše.

Když sekačka Automower seká

můj trávník zatímco nejsem příto-

men(a) nebo v noci, může být

odcizena? Sekačka Automower 
má jištění proti krádeži s osobním
4-číselným kódem, který musí být
navolen před jejím spuštěním. Bez
znalosti tohoto kódu nemůže být
sekačka nikým zprovozněna. A dále
akustický alarm odradí všechny
nepovolané uživatele.

A co svažitý terén? Velká kola
umožňují, aby se sekačka 
Automower pohybovala po 
nerovném terénu a zdolala svažitý
terén do přibližně 35% stoupání.

Vadí sekačce voda nebo déšť? 

Za normálních podmínek nedojde
k poškození sekačky Automower
pokud přijde do styku s vodou.
Avšak nedoporučujeme, aby 
sekačka pracovala v bouřlivém,
deštivém počasí.

Co se stane se záhony a stromy

uprostřed zahrady? Překážky
nebo jiné části zahrady, které by
neměly být posekány jsou řešeny
jedním nebo dvěma způsoby.
Pokud je objekt pevný a alespoň
15 cm vysoký, sekačka do něj 
narazí, otočí se a pokračuje jiným
směrem. Jiné části, jako např. 
záhony, jsou vyjmuty z plochy, která
je sečena použitím ohraničujícího
vodiče.

Co se stane s ústřižky trávy?

Integrovaný mulčovací systém
zanechává menší ústřižky než
běžné sekačky. Tyto se rychle 
rozkládají na přírodní hnojivo vaší
zahrady. A samozřejmě odpadá
i sběr posečené trávy.

Jaké jsou náklady na spotřebu

energie pro nabíjení baterie?

Předpokládejme, že je sekačka
používána na travnaté ploše 
o rozloze 1000m2, pak by náklady
na dobíjení baterie činily přibližně
30 – 60 Kč za měsíc.

Jak je sekačka hlučná? Sekačka
Automower je skutečně tichá a její
provoz vás nebude vůbec rušit.
A také nevytváří žádné zplodiny.

Více informací o sekačce Automower naleznete
na web stránce ww.automomower.com
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Vlastnosti a funkce

Timer Nastaví denní nebo týdenní provozní časy podle
vašich potřeb, které závisí na velikosti zahrady
a vaší volbě.

Jištění proti krádeži PIN kód, akustický alarm a zámek instalace.

Bezpečnost Bezpečnostní mechanizmus, který zajistí, že se
zastaví žací koutouč s břity ihned, 
když je sekačka nadzvednuta.

Kolizní senzory Senzory detekují pevné předměty a umožňují,
aby do nich sekačka jemně narazila a následně
se bezpečně otočila.

Dětský zámek Dětský zámek znemožní, aby malé děti spustily
samy sekačku.

Otočné břity Lehké břity se automaticky odkloní, jakmile 
narazí na pevný předmět.

Osvětlený Pro pohodlné prohlížení úprav nastavení.
grafický displej

Výška Výšku sečení nastavíte jednoduše otočením
nastavení sečení ovládacího mechanizmu, který je umístěn na

horní straně sekačky.

Specifikace

Hmotnost 8.6kg
Rozměry DxŠxV 71x55 x30cm
Velikost pracovní plochy 0-1800m2 +/- 20%
Výška sečení 2-6cm
Maximální náklon 35%
Přívodní napětí 230 VAC s 24V transformátorem
Baterie 18V, 2.2Ah NiMH
Spotřeba energie přibližně 20 kWh/měsíc, 

jestliže pracuje na ploše 1800m2

Břity Tři nože ostré jako žiletka,  
uložené otočně na čepu (šroubu)

Motor pohonu Bez uhlíků, třífázový pohon s převodovkou
a dvojitě utěsněnými nerezovými ložisky

Klávesnice a displej klávesnice s 19 tlačítky 
a plně grafický displejs nabídkou 

Materiál krytu ABS, nastříkaný a lakovaný
Motor žacího kotouče Bez uhlíků, s dvojitě utěsněnými  

nerezovými ložisky 

30cm

55cm

30cm

71cm

30cm

55cm
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Technologie, která mění život. Jsme na sebe hrdi,
že jsme pochopili potřeby a problémy lidí – 
a přicházíme s řešeními a výrobky jak pro dům, 
tak i zahradu. A to je právě Electrolux. 
Porozuměním a inovací vám trochu usnadňuje život.

Automower™ je pouze jedním 
ze sofistikovaných výrobků skupiny
Electrolux. Vyrábíme také automatický
vysavač Trilobite, který se stará 
o každodenní vysávání místo svého
majitele. A zatímco se některé myčky 
na nádobí stávají až příliš komplikované,
Izzi se pyšní svou jednoduchostí.

electrolux automower   11
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Skupina Electrolux  je největším světovým výrobcem spotřebičů pro
kuchyň, úklid a zahradní a lesní techniky. Více než 55 miliónů výrobků
skupiny Electrolux (jako jsou chladničky, vařiče, pračky, vysavače,
motorové řetězové pily a sekačky na trávu) je prodáno každý rok 
v celkové hodnotě přibližně 14 miliard USD ve více než 150 zemích světa.

Automower je obchodní značka skupiny Electrolux.

Výrobek Automower™ je chráněn několika patenty.
EP 0 550 473 EP 1 025 472 US 6.300.737
EP 1058 958 EP 1 302 147 US 6.525.509
US 6.586.908 SE 511 254 US 6.465.982
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